

38°C! 我省今年首发高温预警

高考这两天稍微凉快些, 局部地区有雷雨

本报济南6月6日讯(记者任磊磊) 6日,我省各地炎热无比,9个地方出现了38°C以上高温,省气象台发布了今年首个高温橙色预警信号。7日、8日为高考日,气温有所下降,局部有雨,但温度仍然较高,考生仍需要做好防暑准备。

6日白天,受大陆暖高压脊影响,山东大部地区出现高温天气。截至6日15时,除鲁西北部分地区、半岛东部和南部沿海地区外,我省其他地区最高气温均达到或超过35°C,123个县(市)中有26个县(市)最高气温达到或超过37°C,最高气温出现在昌邑为38.9°C。截至6日16时,出现38°C以上高温的县(市)有:昌邑、潍坊、寿光、青州、临淄、广饶、博兴、邹平、周村。但是,省气象台专

家表示,目前高温未超历史极值。一向以高温著称的省城济南,最高温仅为36.8°C。

高考期间,温度有所回落,但是仍不凉爽,尤其是潍坊、菏泽、淄博三地,预计最高气温仍可达35°C。

高考期间,高温天气有所缓解,局部地区还有少量降水,鲁西北可能有冰雹。

省气象台预报称,7日白天到夜间,鲁西北、鲁中北部和半岛地区天气多云转阴有雷雨,鲁西北局部地区可能有冰雹,我省其他地区天气多云。8日白天到夜间,半岛地区天气阴有雷雨转多云,其他地区天气多云转晴。

高考期间天气预报如下:7日白天到夜间,鲁西北、鲁中北部和半岛地区天气多云转阴有雷雨,鲁西北局部地区



6日,济南迎来高温天,泉水浴场也热闹起来。

本报记者 周青先 实习生 刘海天 摄

可能有冰雹,我省其他地区天气多云。最高气温:内陆地区33~35°C,沿海地区25~28°C。

8日白天到夜间,半岛地

区天气阴有雷雨转多云,其他地区天气多云转晴。最高气温:内陆地区31~33°C,沿海地区24~26°C。

天降一头大蒜 把人砸晕进医院

本报菏泽6月6日讯(记者李德领 通讯员汪允成) 近日,成武县一村民刘某在自家地里发现一个畸形蒜,便用手抓住蒜秆在空中旋转起来,没想到蒜秆突然断开,飞出的蒜头正好落在邻地的杨某头上,并将其砸晕。杨某被送到县医院治疗,目前已清醒。

5月28日,家住成武县苟村集镇的刘某收大蒜时,见田埂上有个鹅蛋般大小的畸形蒜,便捡了起来,用手抓住蒜秆在空中旋转。随着转速越来越快,蒜秆突然断开,蒜头像出了膛的炮弹飞了出去。

此时,杨某刚从理发铺到了光头来到田里,帮儿子收蒜,畸形蒜正好砸在他的头上。杨某身子晃了两晃,一头栽倒在地上,昏了过去。杨某的儿子赶紧拨打急救电话,和刘某一起把杨某送到县城医院。

经医生检查,杨某是因为脑部受到严重撞击导致昏迷,但直到当天晚上8时,杨某都没能苏醒。医生只得把他转进重症监护室。经过治疗,杨某逐渐清醒过来,目前已转到普通病房。刘某已为此垫支了25000元的医疗费。

爷孙俩压车下,警民抬车救人

一辆路过的消防车看到后主动停车帮助施救



本报聊城6月6日讯(记者郭庆文 通讯员陈卓)

6日下午1点55分左右,在花园路与东昌路口,一辆白色轿车将一名怀抱幼童的老人撞翻在地,爷孙俩被压在车体右侧后车轮下。现场目击者一阵惊呼,纷纷喊人帮忙,准备将车抬起来救人。

此时,正好有2辆消防车路过,其中1辆消防车看到后折返回来,9名消防官兵冲到跟前,与市民一起合力将轿车抬起来。汽车被抬起来的瞬间,消防战士衣文东立即将孩子一把抱起,大家检查老人和

孩子的伤势,并拨打120报警,救援过程用了不到1分钟。

“当时我们接了警,两车12人,要去兴华路附近处置一起事故。”聊城市公安消防支队柳园中队副中队长王伟平带队出警。王伟平说,路过东昌路和花园路口时,他们听到刺耳的刹车声和路人的呼喊声,王伟平立即命令一辆消防车掉头折返,停到路边救援,另一辆消防车先去兴华路附近处理事故。

孩子的伤势,并拨打120报警,救援过程用了不到1分钟。

“当时我们接了警,两车12人,要去兴华路附近处置一起事故。”聊城市公安消防支队柳园中队副中队长王伟平带队出警。王伟平说,路过东昌路和花园路口时,他们听到刺耳的刹车声和路人的呼喊声,王伟平立即命令一辆消防车掉头折返,停到路边救援,另一辆消防车先去兴华路附近处理事故。



▲车辆被抬起,老人被救了出来。

▲6日,消防官兵和市民一起抬车救助被压老人。

冒充信用社人员 骗老人补助金存折

本报临沂6月6日讯(记者高祥 通讯员黄梅) 男子假冒信用社工作人员,走村入户声称检查老年补助金是否到位,借机将存折掉包,骗走后将老人存折上的款项取走。近日,这名专骗老年人补助金的骗子被兰陵警方抓获。

6月2日,兰陵县下村镇双峪村徐老大家中来了一男子,该男子自称是农村信用联社的工作人员,要检查一下老人的老年补助金有没有。老人取出自己和老伴两人用来领取补助的存折,查看存折后,男子告诉老人补助已经发放,随后将存折交还。

老伴李老汉回家后,徐老大便将情况告诉了他。李老汉觉得蹊跷,取出存折一看,发现存折不是他们的。老人意识到存折被“掉包”了。第二天到派出所报了案。

民警与信用联社联系发现,两人账户内的300元和350元现金已被取走,取款地点是费县。民警立即赶赴费县,将嫌疑人燕某抓获归案,并在其家中搜出老年人领取补助金的存折十几张。

济南军大医院
脑瘫、癫痫、脑发育不全、脑病后遗症
三叉神经痛 运动神经元病、肌无力

白癜风医院
济南
鲁医大 [2013] 第07-08-1501号

嘉乐生殖医院
生殖健康与不孕症专业
鲁中医学 [2015] 第0209-009-3701号

糖尿病医院
手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管、神经病变等并发症
济南
鲁医大 [2015] 第0227-012-3701号

济南骨科医院
腰椎间盘突出、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎
鲁医大 [2013] 第08-13-196号

血管瘤医院
济南
鲁医大 [2013] 第08-13-196号

专业脑科 值得信赖
0531-88278333
济南市生产路8号
www.jdzkyy.com

0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbbyy.com

0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com